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Hanepaanee
napakeTp L-Q, C-D,ROnZ0Q
TecToaaAayacTora | 100 My, 120 My, 1« y v 10y
Norpewxod Te Gazosan 0.3%
S5 undp ANA OCHOBHOM W JONONHUTENBHOND
fycrined napauerpa
. 100 Ty, 120Ny |1 wd W ~ 9999 TH
16y, 106y |01 mklH = 9999 TH
Phdiasoit c 100 Ty, 120 Ty |1 nd = G000 MeD
P 1y 10xy |01 nd = 9999 pxd
R.1Z] (00001 Om - 9999 MO
DG |00001 - 99405
A%  |0.0001% - 9900%
Hanpaxexie 10y 0.1 Buyge (1215%)
TECTOBOMD 120 Fl.l ™
curHana 1y |0 Bvee (1215%)
(a8TORMGOD
AxanazoHa # 100 Ty |042 Bags (1215%)
XOMOCTON Xo4)
Bui0op AXANA30HD | AETOMATHYEC KR 1NK PYYHOR
cﬂ::;.:ammuan napannensHan K Noc NeqosaTensHaR
P iR HENOC PEACTEEHHD HAMEDEHHOS IHAYEHNE,
oTO0p - abconTHoe oTrNoHeHne (AABS) n
e OTHOCUTENBHOS OTKNoHeHHe (A%).
KanuOpoeka HyNA |ANA 3aK0pOYEHHON W ANA PAI0MKHYTON Uenn.
CROpOCTh
s OKONG 3 HImepeHnh F:awy.
Bxogw npiGopa SrHean S NS
CopTHpOBKA 4 kopavks, NG, P1 _P2uP3
KOMNOHEHTOS
A%  |.0099% - 99999%
i‘:ﬂ;ﬁm = | L 10,0001 mdw - 299990 My
s -
AneN08 AR x ¢ |0.0001 nd ~ 99990 med
COPTHPOBKK % R 10,0001 Om ~ F9999 MOm
Z [0.0001 O ~ 909509 MOM
3ByXoean KOP3MHE! € OPTMPOBKH KOMNOHEHTOB NG, P 1,
| CMTHANMIAWKA P2, P3 wnu OFF (BbIKI.) |
erasne akKyMynaTop 9 B wnu ceTeaon apanTtep (126
NoC TORHHOTD Toka, 100 1A)
MHakkaTop
PAIPAKEHHOA oxeno 68
Darapeu B
MNotpetnaeman 0ObMHAA PABOTA: OKOND 25 MA,
| MOLWMHOL Th NoCNe ARTORLIKMOYNEeHHA: okong SO0 HA
Bpenn oRONo 5 MiH
ABTOBLKMOYEHMUA L
Macca oxono 400 r
Paseps 200(0) x 95{LU) x 40{B) nama
d3ameuanmne:

MorpewHocT™s OCHOBHOMS W3MEPREMOro NapameTpa (As)
C: A:s=0.3% (14 Cy/Cuane + Cunn/Cy)

L: As=0.3% (14 Li/luge + Lunsi /L)
Z: Ay =0.3% (14 Z/Zusee + ZumlZs)
R A =0.3% (1+ Ry/Ruaee + R /Ry)

MakcumanoHeie ¥ MUHUManNbHBIE IHAMEHWA CNPEedenrAoTCA

W3 cnegyrowen Tabnuus.
MNapameTp AnA aeToesibopa guanaloxa
Couae: 80 M/t
Clune 150 n/f
- 158 Mt
L 0.32 MruAf
Zasns 1 MOM
L 1.59 Om
rae Zuse = Ruae ) Zus = Rane,

pa3sMepHOCTs YacToTel: KU,
MorpeWwHoC T ACNONHWTENDBHOTO MIMEDASMOro NapameTpa
D.=Ay3, rae D, =0.1
De= As(1 +D:)/3, rge Dv> 0.1
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rae Q. x Dy <1




